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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004248-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Francisco Martín 
Martínez, relativa a creación de un catálogo de adquisición de servicios 
TIC por parte de la Consejería de Hacienda, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 255, de 17 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, PE/004248, relativa a creación de 
un catálogo de adquisición de servicios TIC por parte de la Consejería de Hacienda, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 255, de 17 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita, P.E./004248, formulada por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista relativa 
“al grado de cumplimiento del compromiso de crear a lo largo de 2012 un catálogo de 
adquisición de servicios TIC”.

En contestación a la pregunta con respuesta escrita indicada, le informo que, 
realizado el estudio previo de viabilidad para su diseño y una vez determinadas las 
necesidades de esta Administración, se están analizando las distintas soluciones que 
permitan lograr una economía de escala en línea con la Administración General del 
Estado y las demás Administraciones Autonómicas. El objetivo es clasificar los servicios 
TIC a incorporar a este catálogo de adquisición de servicios en el ámbito autonómico.

Valladolid, 8 de julio de 2013.

LA CONSEJERA,
Fdo.: M.ª del Pilar del Olmo Moro.
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